Vážení rodiče,
osobně se dostavte k ZÁPISU DÍTĚTE K PREDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
na místo společné Na Sychrově 10, Praha 10 pro všechny naše školy 
MŠ Benešovská, MŠ Hradešínská, MŠ Na Sychrově
dne 3. a 4.5. 2022 od 13 do 18 hodin – pokud jste se zaregistrovali v elektronickém předzápisu, máte rezervovaný čas vybavení žádosti
Dokumenty nutné k doložení na místě: 
1/ žádost o přijetí s podpisy obou zákonných zástupců a označení priority školy 1,2,3
2/ vyplněný evidenční list s potvrzením pediatra s podpisy obou zákonných zástupců
3/ rodný list dítěte k ověření data narození
4/ doklad potvrzující bydliště na MČ Praha 10 / občanský průkaz rodiče nebo dítěte/
5/ očkovací průkaz dítěte
6/ pokud bude třeba u dítěte podpůrné opatření, vyšetření SPC, PPP, doporučení specialisty

Tímto bude zahájeno přijímací řízení, podpisem potvrdíte, že jste byli seznámeni s kritérii přijímání dětí osobně v den zápisu do MŠ. O přijetí rozhodne ředitelka školy ve správním řízení. V souladu s §183 ods.2 zákona č.561/2004Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů rozhodnutí o přijetí nebude doručováno v písemném vyhotovení, ale bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých dětí na přístupném místě u vchodu do budovy školy a na webu školy.
Seznam bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je stanoven na den:
13.5.2022, doplnění 24.5.2022
V seznamu nemohou být uvedena jména, děti zde budou uvedeny pod registračními čísly. Pro tyto účely Vaší žádosti bude přiděleno registrační číslo.

O přijetí vašeho dítěte bude v souladu s § 67 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu Vašeho dítěte ve škole. Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno, můžete však požádat o jeho vydání – v tento den obdržíte informaci o první třídní schůzce v červnu 2022 a další dokumenty k vyplnění/ informovaný souhlas, dobrovolný dotazník, údaje k platbám/

Dne 17.5. – 19.5.2022 v době 13 -18 hodin se zákonný zástupce přijatého dítěte dostaví osobně do ředitelny MŠ Na Sychrově 10, Praha 10 k převzetí rozhodnutí o přijetí.
Zákonný zástupce,  který žádal o přijetí ve více MŠ MČ Praha 10 vyplní  
zpětvzetí žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání v jiné MŠ. 
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude zasláno v písemné podobě bude doručeno v souladu s §20 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.

V souladu § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, Vás upozorňuji, že jako zákonný zástupce zastupující účastníka řízení, máte možnost se ještě před vydáním rozhodnutí ve věci přijímacího řízení Vašeho syna/dcery na naši školu vyjádřit k podkladům rozhodnutí. Seznámit a vyjádřit se               k podkladům rozhodnutí bude možné MŠ Na Sychrově 10, Praha 10 dne 10.5.2022 po telefonické domluvě na telefonu +420 602 669 823.
                                                                               Děkuji za spolupráci Bc. Květa Voržáčková, ředitelka školy
